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Numero di questionari compilati

Numero di questionari inviati

Tasso di risposta

Risultati Indagine
Nuovo portale di orientamento del DIISM

La partecipazione all'Indagine



Ingegneria gestionale 29,03%
Ingegneria informatica e 
dell'Informazione (curriculum: 
Elettronica) 3,23%
Ingegneria informatica e 
dell'Informazione (curriculum: Sistemi e 
Automazione ) 9,68%
Ingegneria informatica e 
dell'Informazione (curriculum: Sistemi 
informatici) 22,58%
Ingegneria informatica e 
dell'Informazione (curriculum: 
Telecomunicazioni) 3,23%
Matematica 32,26%

F 51,61%
M 48,39%

Le distribuzioni di frequenza delle risposte

Genere

A quale Corso di Studio sei iscritto?

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00% 30,00% 35,00%

Ingegneria gestionale

Ingegneria informatica e dell'Informazione (curriculum: Elettronica)

Ingegneria informatica e dell'Informazione (curriculum: Sistemi e
Automazione )

Ingegneria informatica e dell'Informazione (curriculum: Sistemi
informatici)

Ingegneria informatica e dell'Informazione (curriculum:
Telecomunicazioni)

Matematica

F

M



1 Non importante 0,00%
2 3,23%
3 58,06%
4 Del tutto importante 38,71%

1 Non importante 0,00%
2 0,00%
3 41,94%
4 Del tutto importante 58,06%

Quanto sono stati importanti per te i seguenti aspetti per la scelta del Corso 
di Laurea a cui ti sei iscritto?

 L'apertura al mondo del lavoro

La possibilità di imparare, coltivando una passione
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1 Non importante 58,06%
2 29,03%
3 12,90%
4 Del tutto importante 0,00%

1 Non importante 9,68%
2 51,61%
3 25,81%
4 Del tutto importante 12,90%

Quanto sono stati importanti per te i seguenti aspetti per la scelta del Corso 
di Laurea a cui ti sei iscritto?

La facilità delle materie che dovrò affrontare

Il compromesso fra costi ed offerta didattica
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1 Non importante 16,13%
2 19,35%
3 25,81%
4 Del tutto importante 38,71%

Sì 83,87%
No 16,13%

Quanto sono stati importanti per te i seguenti aspetti per la scelta del Corso 
di Laurea a cui ti sei iscritto?

Hai mai visitato la sezione di Orientamento del sito del Dipartimento di Ingegneria 
dell'Informazione e Scienze Matematiche della Università degli Studi di Siena 

(https://www.diism.unisi.it/it/didattica/orientamento-e-tutorato)?

La possibilità di proseguire gli studi con i Corsi di Laurea Magistrale

Sì

No
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40,00%

1 Non importante 2 3 4 Del tutto
importante



1 Per nulla 3,85%
2 38,46%
3 53,85%
4 Del tutto 3,85%

Sì 30,77%
No 19,23%
In parte 50,00%

In generale, trovi la sezione di orientamento di facile consultazione?

Le informazioni presenti nella pagina orientamento sono risultate esaurienti?
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Sì 65,38%
No 34,62%

1 Per nulla 0,00%
2 17,65%
3 47,06%
4 Del tutto 35,29%

Hai mai visitato la pagina "Perché studiare da noi" di Orientamento del sito del 
Dipartimento di Ingegneria dell'Informazione e Scienze Matematiche della 

Università degli Studi di Siena (https://www.diism.unisi.it/it/didattica/orientamento-
e-tutorato/perche-studiare-da-noi)?

La pagina "Perché studiare da noi" invoglia ad iscriversi?

Sì

No

1 Per nulla

2

3

4 Del tutto



Sì 50,00%
No 7,69%
In parte 42,31%

Sì 61,54%
No 3,85%
In parte 34,62%

Le informazioni presenti nella pagina “Perché studiare da noi” sono risultate 
esaurienti?

Le informazioni presenti nella pagina “Vorrei iscrivermi” sono risultate 
esaurienti?

Sì

No

In parte

Sì

No

In parte


